
  

 
式見地区コミュニティ連絡協議会の活動 

 

昨年１２月に協議会主催で式見

公園でのイルミネーションの飾

りつけとクリーン作戦が行われ

ました。 

コロナ禍ではありますが、皆さ

んの笑顔がたくさん見られまし

た。 

 

 

 

 

(地コミのマーク) 

 式見地域センターだより 

令和４年（2022）1 月 （第 15 号） 

 

もちつき大会や成人式などの地域で行われた行事や地域センターだよりは、式見地域センターのホー

ムページ『地域の掲示板』に随時掲載しています。 

（写真もカラーで見られます。） 

 

  

駐車場スロープ改修のお知らせ 

あぐりの丘で毎年、春と秋に開催

される「あぐりフェス」や竹細工教

室、流星観察会などの活動をさ

れている市民団体「あぐりネット

ワーク」さんが『公園・夢プラン大

賞 2021』で優秀賞を受賞されまし

た。おめでとうございます。 

1 月 6 日（木）～3 月 15 日（火）ま

で、第 1 駐車場正面のスロープは

改修工事のため利用できません。 

 

   あぐりの丘 情報 vol.  4 
あぐりの丘写真コンテスト２０２１ 

入賞作品は園内掲示板やあぐりの

丘ホームページ、インスタグラムで

紹介されています。 

＜イルミネーション点灯式＞ 
 

＜クリーン作戦＞ 

地域コミュニティ連絡協議会とは、 

今後、さらに多様化・複雑化していく地域課題に対応するために、

地域で活動する様々な団体の連携を強め、多くの地域の皆さんが話

し合って、自分たちの地域に必要なことを「地域で決めて、地域で

実行する」ためのものです。式見地区では平成３０年３月に設立さ

れ、様々な活動が行われてきました。 

来年度に向けて、多くの式見の住民の方が活動に参加できるよう取

り組みが進められています。  

 

式見地域センター 検索 

「あぐりネットワーク」優秀賞受賞 



※日程等は都合により変更になる場合がありますのでご了承ください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

編集◆長崎市役所式見地域センター 〒851-1137長崎市式見町 357番地 ☎841-0211  発行日◆令和 4年 1月 28日 

 

式見をお散歩するこの企画。 

今回は「式見ダム」に行ってきました。 

ダム外周を通れま

す が 、 生 え て い る

木々で道が暗いの

で注意してください。 

春は沿道の桜が花を咲か

せます。 

編集◆長崎市役所式見地域センター 〒851-1137長崎市式見町 357番地 ☎841-0211  発行日◆令和 4年 1月 21日 

 子育て世帯への臨時特別給付金について 
（H15.4.2～R4.3.31 生まれの児童が対象です） 
 

① 保護者が公務員のかた 
② 15 歳～18 歳の児童のみを養育するかた 

（R3.9.30 時点） 

以上のかたは、２月２８日(月)〔消印有効〕

までに申請が必要です。 
 
R3.9.1～R4.3.31 に生まれた児童を養育する公務

員のかたは、出生後お早めにご申請ください。 

 

【問い合わせ】あじさいコール☎８２２－８８８８ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

そらのクレヨンがオープンしました 

 

 

 

 

 

 

 

 

場   所： 小江原 3 丁目 20 番 10 号 

（小江原地区ふれあいセンター） 

開設時間： 月～土曜日 午前 10 時～午後 4 時 

電   話： 847-0080 

利用料金： 無料 

小江原地区 子育て支援センター 

 

そらのクレヨンの web サイト 

https://select-ｔype.com/s/soranokureyon 

駐車場予約、イベント案内など掲載しています 

 

式見地区 市・県民税の申告のお知らせ 

  

〈申告が必要なかた〉 

・令和４年１月１日現在で長崎市に住所があり、令和 

３年中に所得があったかた 

〈申告に必要なもの〉 

◇申告書（事前にお持ちのかたのみ） 
◇マイナンバー確認書類（マイナンバーカードなど） 

◇本人確認書類（運転免許証や健康保険証など） 

◇源泉徴収票など収入がわかるもの 

◇その他控除に必要なもの 

（障害者手帳、保険料控除証明書など） 

日 時： 令和４年３月１日（火曜日） 

           １０時から１６時まで 

場 所： 式見地区ふれあいセンター 

 
◎会場では当日朝 8 時 45 分から 1 階玄関ホールに

おいて受付番号札を配付します。 

◎当日受付可能な上限人数（目安 140 人）に達した 

ときは受付できない場合があります。 

 

 

 

 

【問い合わせ】市民税課☎８２９－１４２７ 

新型コロナウイルス感染拡大防止のため 

郵送での申告にご協力ください 

 

・勤務先から市役所に給与支払報告書が提出される 

かたで、給与以外に所得がないかた 

・公的年金、恩給以外に所得がなく、次の①か②に 

該当するかた 

① 65 歳以上（昭和 32 年１月１日以前生まれ）で 

年金収入が 151 万 5 千円以下 

② 65 歳未満で年金収入が 101 万 5 千円以下  

・税務署に確定申告するかた 

  

 

※次のいずれかに該当するかたは申告は不要です 

・ 

 

ダムの外周はおよそ３㎞くらい。 

徒歩で 1 時間くらいになります。 

第 3回 

森に囲まれたダムで自然が感

じられました。 

〈申告に必要なもの〉 

 

〈申告が必要なかた〉 

 

https://select-type.com/s/soranokureyon

